

महत्वपूर्ण एवं खास

रोजगार मेला : 5800 पदों पर होगी भर्ती

दुर्ग-रायपुर (आरएनएस)। जिले के शिक्षित बेरोजगारों के लिए कल एक विशाल रोजगार मेला का आयोजन किया जाएगा। इस मेले में 5 हजार 800 पदों पर योग्य उम्मीदवारों की भर्ती की जाएगी।

रायपुर रेलवे स्टेशन में 28 किलो गांजा के साथ दो तस्कर गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर जीआरपी की टीम ने रायपुर रेलवे स्टेशन पर दो गांजा तस्करों को गिरफ्तार किया है तथा उनके पास से 28 किलोग्राम से अधिक गांजा जब्त किया है।

इलाके में दंतैल हाथी का विचरण, एहतियात के तौर पर वन विभाग ने स्कूल में तैनात किया अमला

जशपुर (आरएनएस)। जशपुर, छत्तीसगढ़ के जशपुर वन मंडल में हाथी को लेकर खान्ताडाड़ प्राथमिक शाला में वन विभाग ने स्कूली बच्चों की सुरक्षा के अतिरिक्त इंतेंजाय किए हैं।

जवाहर नवोदय विद्यालय में ऑनलाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि 17 तक बढ़ी

रायपुर (आरएनएस)। जवाहर नवोदय विद्यालय में सत्र 2024-25 में कक्षा 6वीं में प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन करने की तारीख 17 अगस्त तक बढ़ा दी गई है।

बच्चों में गंभीर रोगों के कारक कृमि को नष्ट करने के लिए आज खिलाई जाएगी दवा

10 अगस्त राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस

सारंगढ़-बिलासपुर। कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी के निर्देशन में आज जिले में बच्चों के शरीर को कृमि मुक्त बनाने के उद्देश्य से जिले के सभी सरकारी, निजी स्कूलों, कॉलेजों, आईटीआई, पॉलीटेक्निक, आंगनवाड़ी केन्द्रों और स्वास्थ्य केन्द्रों में 1 वर्ष से लेकर 19 वर्षों तक के बालक-बालिकाओं को शत प्रतिशत कृमिनाशक दवा एल्बेंडाजॉल खिलाई जाएगी।

बिलासपुर-चांपा के मध्य चौथी लाईन का काम, सक्ती में नॉन इंटरलॉकिंग के कारण रद्द की गई 19 यात्री ट्रेनें

बिलासपुर-रायपुर, 09 अगस्त (आरएनएस)। हावड़ा-मुंबई मुख्य रेल लाईन के बिलासपुर-चांपा संक्शन में चौथी लाईन के कार्य तथा सक्ती रेलवे स्टेशन में रिमोडलिंग काम के चलते कल से एक बार फिर से कई यात्री गाडियों को रद्द कर दिया गया है।



रद्द होने वाली गाडियां :

- 1.दिनांक 10 से 22 अगस्त, 2023 तक बिलासपुर से चलने वाली 08738 बिलासपुर-रायगढ़ मेमू पैसेंजर स्पेशल ट्रेन रद्द रहेगी।

- 2.दिनांक 10 से 22 अगस्त, 2023 तक रायगढ़ से चलने वाली 08737 रायगढ़-बिलासपुर मेमू पैसेंजर स्पेशल ट्रेन रद्द रहेगी।

- 7.दिनांक 09 से 21 अगस्त,2023 तक टाटानगर से चलने वाली 18109 टाटानगर-इतवारी एक्सप्रेस रद्द रहेगी।

- 8.दिनांक 09 से 21 अगस्त,2023 तक इतवारी से चलने वाली 18110 इतवारी-टाटानगर- एक्सप्रेस रद्द रहेगी।

- 9.दिनांक 09 अगस्त,2023 को संतरगाछी से चलने वाली 20828 संतरगाछी-जबलपुर एक्सप्रेस रद्द रहेगी।

विश्व आदिवासी दिवस पर नर्तकों के साथ मांदर की थाप पर झूमे विधायक और कलेक्टर

सामुदायिक वन संसाधन अधिकार एवं सामुदायिक वन अधिकार मान्यता पत्र वितरित



सारंगढ़-बिलासपुर। विश्व आदिवासी दिवस के अवसर पर आज स्थानीय इनडोर स्टेडियम में भव्य आयोजन किया गया, जिसमें सारंगढ़ विधायक उत्तरी गनपत जांगड़े मुख्य अतिथि के तौर पर उपस्थित थीं।

का बड़ा योगदान रहा है, उन्होंने स्वतंत्रता सेनानियों गूंडाधूर, वीर नारायण सिंह, बिरसा मुंडा का स्मरण करते हुए उनके सामाजिक योगदान के बारे में बताया। साथ ही कहा कि मुख्यमंत्री ने किसानों की कर्जमाफी के साथ ही धान के समर्थन मूल्य की राशि, पेसा कानून, आदिवासियों की जमीन वापसी के देवगुड़ी स्थापना के साथ ही आदिवासी समाज को आगे बढ़ाने की दिशा में योजनाएं बनाई और उन्हें क्रियान्वित कराकर सबको लाभान्वित भी किया।

सरकार द्वारा जल जंगल जमीन से जुड़े वन निवासियों को वन अधिकार पत्र बांटे जा रहे हैं एवं शासन उनसे फसल की खरीदी भी कर रहा है, जिनसे उन्हें सीधे लाभ प्राप्त हो रहा है। साथ ही उन्होंने बताया कि अत्यावसायी एवं कृषि विभाग द्वारा लगातार आदिवासियों को लाभान्वित करने की दिशा में शासन प्रयासरत है।

शादी से इंकार करने पर युवती को जिंदा जलाया : मौत

रायपुर (आरएनएस)। एक तरफ प्रेम में पागल हुए युवक ने अपनी प्रेमिका को जिंदा जला डाला। 18 दिनों तक मौत के साथ संघर्ष कर रही युवती ने आखिरकार दम तोड़ दिया। पुलिस ने युवक के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कर लिया है।

करीब 70 प्रतिशत तक झुलस चुकी युवती ने मौत से लगातार संघर्ष करने के बाद जिंदगी की जंग हार गई और उसकी मौत हो गई।

ढाबा और कैफे पर छापा, 4 पर एफआईआर दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में पुलिस ने कई ढाबा और कैफे पर पुलिस ने दबिश देकर कार्रवाई की है। मामले में ढाबा संचालकों और वाहन चालकों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की गई है। कुल 4 लोगों के खिलाफ पुलिस ने स्नद्वक्र दर्ज की है।

अव्यवस्थित वाहन पार्किंग को लेकर पुलिस लगातार कार्रवाई कर रही है। वीआईपी रोड और लाभांडी क्षेत्र में कई ढाबा हैं। इन जगहों पर योजना ट्रेफिक जाम रहता है। ऐसे में आम लोगों के आवागमन में काफी परेशानी होती है।

खेत में खाद डालने गए पति-पत्नी की करंट की चपेट में आने से मौत

राजनगंदांव (आरएनएस)। शहर से लगे ग्राम सुरगी में खेत में खाद का छिड़काव करते समय करंट लगने से बुजुर्ग किसान दंपती की मौत हो गई। मामले में पुलिस ने मर्ग कायम कर शवों को पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया।



दरिद्रनाक मौत हो गई थी। घटना सोमवार की शाम करीब साढ़े-पांच से छह बजे की है। लेकिन गांव में किसी को इसकी कोई खबर नहीं थी। किसान दंपती मृत अवस्था में खेत पर ही पड़े थे।

मौत के बाद महेश ने ग्रामीणों के माध्यम से सुरगी पुलिस को सूचना दी। खबर मिलते ही सुरगी पुलिस की टीम तत्काल मौके पर पहुंची और किसान दंपती के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। सुरगी पुलिस मर्ग कायम कर मामले की विवेचना कर रही है।

बस्तर के सभी जिला मुख्यालयों में खुलेगा डीएड-बीएड कालेज : मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। विश्व आदिवासी दिवस के अवसर पर आज मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बस्तर जिले में सीताओं की बारिश कर दी। बस्तर जिले में अलग-अलग विकास कार्यों के लिए जहां 637 करोड़ की घोषणा की तो वहीं बस्तर के सभी जिला मुख्यालयों में बीएड और डीएड कालेज खोले जाने के साथ ही अन्य महत्वपूर्ण घोषणाएं की हैं।

धरमपुरा, जगदलपुर में पुलिस थाना भवन निर्माण की स्वीकृति । आदिवासी समाज के रोजगार संबंधन हेतु शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय डिमरापाल में स्थित 07 दुकानों को आदिवासी समाजों को आर्बिटर किया जाएगा। मडरीमहु- उरुकपाल-कुमारकोलेज लम्बाई 14.50 कि.मी. मार्ग निर्माण। मडरीमहु से उसकपाल तक लम्बाई 5 कि.मी. सडक निर्माण। अलेवाही से कनकार तक पक्की सडक निर्माण लम्बाई 30 कि.मी. सडक निर्माण। बालक आश्रम बुरगुम वि.ख. बास्तानार हेतु भवन निर्माण की स्वीकृति । बालक आश्रम बोदली वि.ख.

लोहणुंडीगुडा हेतु भवन निर्माण की स्वीकृति। जिला न्यायालय जगदलपुर चौक जादलपुर का नामकरण भूमकाल चौक के नाम पर किया जाना जिला बस्तर के धरमपुरा में धरम माहरा के नाम से प्रवेश द्वार निर्माण की स्वीकृति। वरतीह नदी में उच्च स्तरीय पुलिया निर्माण।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and text about legal services.

Large advertisement for Social Justice Union with detailed text about legal services, contact information, and a list of services.